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行业背景

药品对温度十分敏感。生产次标准的药品，足可摧毁一个企业。使用干冰或凝胶包装隔离运输药品，在药品到达目的地前，可保护其质量和药效。

使用膨胀性聚苯乙烯泡沫集装箱，箱上浅浅的通道可促进空气流通，使内外温度平衡；或抬高地板衬垫；连锁包装，以保留冷热气流；或引进其他昂贵的包装措施来保持药品温度。但是，在温度恶劣的条件下，以上措施都可能行之无效。

必须监测药品出货，运输过程中的温度变化也需记录在案。没有这些数据，而以文件证明用来运输和递送药品的设备的温度是可以接受的，因此药品的临床疗效可解释为带有欺骗性。

以植物药材为基础的医疗产品对温度尤其敏感。从收割、储藏，到处理过程中，温度记录是关键。

使用环形图表温度仪，可证明用于稳定性测试的环境室符合规格。许多企业已经转向以电脑为基础的环境监控和报警系统，但仍然需要数据记录仪。稳定性管理要求验证储藏条件，校准监视装置，永久记帐系统和样品在经过储藏，测试和最后部署后的可追溯性。

虽然有温度控制的运输服务设施存在；但还必须使用第三方记录装置记录实际发生的温度浮动。

一些药品，如：疫苗、抗生素要求在特定的温度下储藏和处理，否则超过极限，失去药效。为保证这些药品处理得当，将TTI-时间温度显示标签贴在集装箱上、货盘上，甚至每个包装上。显然，当药品被置于超过极限温度时，标签颜色会变化。

温度标签运用以下三种技术：染色扩散，聚合或酶反应。

潜在销售目标

· 航空运输，如：DHL航空公司。

· 包装公司。

行业杂志

· 《制药技术》

· 《药品公式与质量》

· 《药品和医学包装》

DeltaTRAK产品运用：

11026 Round Tip Digital Thermometer圆头电子温度计

· 与11025唯一的差别是：探头为圆形，不会穿透，被市场定位为“实验室”温度计。我们不要求其精确度达到实验室温度计的通常标准，即±.5ẺF，但用户可自己校准到特定的温度，使精确度达到可接受范围。

In-Transit Temperature Recorder运输温度记录器

· 用于证明运输过程中的温度。运输温度记录器，成为货物不可缺少的一部分，是用来提供温度控制适当的证明文件。

· 意义在于：

· ·  收货商可以确认货物是否在安全的温度环境下被递送，从而肯定产品的安全性和质量标准。

·     托运商也许选择最适宜的条件运输货物，但无法控制长达几日运输途中的温度变化，运输温度记录器从货物一装船开始，便可发现问题。

·     在因质量问题要求保险或其他合法赔偿时，运输温度记录器是唯一的在运输过程中跟踪记录温度环境的方法。

· 不同的托运商和收货商喜好不同，会选择使用Analog Temperature Recorder 或FlashLink Data Logger 。前者，类似温度器，不需电脑，简单，容易使用。但后者，闪电式连接数据仪，提供更精确、更详细，更真实的信息，并可将信息制作成图表进行分析，或以电子邮件的形式瞬间发送到世界各地。支持阅度这些文件的软件可从DeltaTRAK网页上免费下载。

· 从生意的角度来看，运输温度记录器是不断重复的生意来源。每次一出货，总会有一个甚至更多的这种一次性使用的运输温度记录器被利用。

Re-usable FlashLink Data Logger可重复使用的闪电式连接数据记录仪

· 可编制程序，用途非常广泛。是验证稳定性测试的环境条件，生产流程，和长期储藏的颇有价值的工具。

Infrared Thermometer红外线测温仪

· IR-红外线测温仪提供给QA/QC质量检测部门快速测试非接触物体表面温度的方法。

EBI Data Logger数据记录仪

· EBI防水自动装置，可记录产品在生产和测试过程中的温度。当不适宜使用FlashLink数据仪测试诸如液体，集装箱内部和据热的物体温度时，EBI便得以最有效地应用。

CDX-100

· 可用于监测和记录设施内的温度和湿度。从中央控制室，可同时监测多至10个以上的区域，依据使用者的要求，每隔1-60分钟，记录温度和湿度。

· 记录的资料可下载至个人电脑，或手动打印机上。

TOM-500

· 此类PRTD-白金电阻温度探测器，精确度高为±0.5 ẺF℉。可无纸记录产品名称、签号、样品号、时间/日期和温度。最后的数据可下载至电脑。可得到在生产流程中任何所需的号码数据，是理想的测试温度的方法。

ISFETpH Meter酸碱仪
· 此类非玻璃pH仪比玻璃状的更容易清洗和使用。

TempDot/ WarmMark/ ColdMark温度板格/冷度/热度标签
· 温度标签明确地应用于制药行业。每个对温度敏感的药盒、药瓶、纸板或其他任何包装上都有贴有温度标签，可以证明药品所受到的温度失控的状况。

· 温度板格/热度标签可显示产品遭遇超高于药品的正常温度范围的时间长短和强度大小。

· 冷度标签可反应产品是否被敞露在冷凝的温度状态下。
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更多产品请看本公司产品专用销售网站:
商斯达中国传感器科技信息网：http://www.sensor-ic.com/
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商斯达电子 元器件网：http://www.sunstare.com/
商斯达微波光电产品网:HTTP://www.rfoe.net/
商斯达消费电子产品网://www.icasic.com/
商斯达军工产品网:http://www.junpinic.com/
商斯达实业科技产品网://www.sunstars.cn/传感器销售热线：
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