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销售指南

行业背景

栽培者，托运人和接收者是果蔬产业中三大活动主流。

栽培者实际就是果蔬生产农场。他们自己能够指示托运人，或者也可同如Sunkist, Dole等果蔬公司合作，通过托运商或包装商将货物从自己的货棚运走。货物通常装入卡车，铁路货车，或海洋集装箱中运送。

以果蔬生长的季节性来推断本行业生意的季节性。一些农场因此一年中可能有某些时期会关闭。

托运商和包装商可以代表农场栽培者销售、储藏、包装和加固货物装运。货物经纪人也主要代表托运商销售货物，以获取佣金，但并不拥有货品本身。

接收者（或买方），将接收货物，再将货物分销到超市、商场和餐厅等场所。接收者可以是某个连锁超级市场的中央分销中心，或者再销点，如：SYSCO， Kraft等。新鲜果蔬加工商也可是接收者。

其他产品的分类：

· 水果（果树型、柔软型等）
· 蔬菜

· 新鲜果蔬加工

全美大约有6900家托运商，5000个接收商，而且许多这些托运商和接收商也是出口商。

遵循HACCP指导原则，栽培者和托运者在储藏货物时和运输货物前使用“果肉”温度计（电子探针温度计的另一名称），测试果蔬的温度。果蔬装运前需要足够冷却，这非常重要。冷冻卡车或冰箱的冷冻能力不足以使未经冷却的“热”的货物保鲜。

维持适当的运输温度和冷冻储藏条件，对最大限度延长商品的货架寿命非常重要。不同的是蔬种类对温度有不同的要求。如果不能保持理想的温度条件，超级市场货柜上的商品的寿命会缩短，而且会加速腐烂。消费者购买果蔬产品时观看产品的成色，而非尝试产品的味道。运输温度记录器的信息主要用来证实和说明承运公司未维持合同规定的温度导致温度使用不当，同承运公司协议经济赔偿。

因为更面临风险，接受商通常比托运商更迫切想知道运输温度记录器所得到的信息。是接收商要求使用温度监测仪器，如：运输温度记录器，“同货物一起运输”。托运商会选择使用自己的记录器，或接收商的要求的记录器品牌。最具代表性的是，托运商购买温度记录器，向接收方征收记录器的费用，Ryan Instruments一赖安仪器仪表，温度记录行业的鼻祖，建立了温度仪器仪表的费用基准，即22.50美元一个温度记录器。最初，温度记录器以每次单程运输22.50美元的价格出租，而且还必须归还至厂家，以免罚款。随着行业的改进，如今一次性使用的温度记录器已被接受，可供用户选择。这种温度记录器及其单向运输的观念，和同样具有保护性的服务，以及运输后的校验服务，不用再担心因丢失温度器而被罚款，已经广为盛行，方便使用。

如今温度记录器已成为一种“商品”项目，价格最低降至为10美元一个。托运商可以较低的协议价购买，但仍然可向接收商/买方普遍征收22.50美元一个。

多数果蔬运输都无甚问题发生。一些用过的温度器归还到我们的工厂，甚至未被打开过，意为没有明显的问题发生。但是，如同买保险一样，当未曾预料的事情发生时，温度记录器的使用就显得尤为关键了。

托运商和接收商也可利用这些温度记录数据，同运送公司协商，降低运输成本作为补偿。另外，购买果蔬的成本也可降低；如果能够说明商品的货架寿命因滥用温度已被缩短。在更严重的情况下，这些数据可作为法庭证据，要求运送公司赔偿损失。

运输温度记录器是连续的，并且是不断重复的生意。就如同保险策略，每辆卡车、铁路货车、航空和海洋集装箱都必须装备有温度记录器，而且每次都必须“购买”温度记录器。

销售

销售策略必须从托运商和接收商入手。

接收商可以指定使用某个品牌的温度记录器，还可规定只有使用该个特定品牌，温度记录器的费用才可以报销。托运商依据商品的可靠性，价格或与厂家的折扣协议选择品牌。向接收商推销，即让接收商能指定使用我们DeltaTRAK品牌，成为我们强有力的销售战略。

向托运商销售同等重要。根据接收商的要求，托运商手上至少会有三种温度记录器品牌。在无特定品牌指定的条件下，托运商通常使用价格较低廉的品牌，仍向接收商征收同样的费用。需要同销售部和冷冻储藏部经理联系，以确保销售顺利。

本行业渐渐从使用类似图表仪转移到使用电子数据记录仪。除电子数据显示能提供更为精确，更有意义的数据管理和评估信息外，两者的商业理念完全一致。

DeltaTRAK产品运用：

11025 Digital Probe “Pulp” Thermometer电子探针“果肉”温度计

11025在果蔬产业中非常有用，原因在于：

· 在果蔬装运前和接收时测试温度。可插入测试果蔬的温度；如果使用纸箱包装，或包装过紧密不易插入货物，探针可插进包装之间，测试温度。

· 防水。

· 非常坚实。

· 可现场校准。因为是电子的，通常不要求现场校准，我们实际上建议用户自己再校准。最终用户若不能够如同在实验设备中精确地校准，可以选用具有代表性的冰水校准至32ẺF。但是我们确实能提供现场校准，这是我们的销售重点。

· ℃/ẺF 替换简便，全世界通用。

· 温度计背部的挂孔，可连系挂绳或挂链，以防丢失。

· 按Hold键可锁定读数，方便测试不易读数的区域。

In-Transit Temperature Recorder运输温度记录器

· 在果蔬产业中，使用运输温度记录器是规定的程序。基本上，温度记录器是被当成保险措施而非仪器出售。只要托运商、运送公司和接收方不能相信彼此，这种仪器就会被需求。DeltaTRAK品牌，有价格和可靠性的竞争优势。可根据要求，无偿提供《温度器运输后校准报告》，在需要法律依据时，证实温度数据的精确性。如果回收后。图表仍在温度记录器纸盒中，我们可将图表存档，时间长达6个月。

· 不同的托运商和收货商，喜欢使用不同的类似运输温度记录器或闪电连接运输数据记录仪。在果蔬产业中，类似温度记录器主要被使用。在接收到货物，解卸货物时，收货码头不能下载数据记录。但是，随着手动打印机的使用和接收方指定品牌，我们期待闪电连接数据记录仪的运用会逐步增多。闪电连接数据记录仪提供更详细，更真实的时间信息，这些信息可被制作成图表进行分析。这些信息文件可瞬间以电子邮件的形式发送到世界各地。支持阅读这些文件的软件可以免费从DeltaTRAK网页上下载。

Infrared Thermometer红外线测温仪

· IR一红外线测温仪在果蔬产业中使用并非普遍。15027和15003（有镭射导光）被推荐使用，主要因为其价格和形状大小。在装货前，使用IR可有效地检测货物温度，最大成度地减少冷藏车负荷量。你可透过通风孔，用IR指射果蔬纸箱，就可显示其内部温度；而不需刺穿或打开纸箱。卡车司机在维修自己的卡车时也使用IR。

CDXA-100

· 可用于监测和记录设施内，如储藏间的温度和湿度。温度成为果蔬产业最大的忧患。因为冰箱常常使果蔬变得干燥，外表变得不再吸引人，如葡萄茎干变得发黄。从中央控制室，可同时监测多至10个以上的区域，依据使用者的要求，每隔1-60分钟，记录温度和湿度。

· 记录的资料可下载至个人电脑或手动打印机上。

· CDX，美国农业部-USDA批准用来证明冷冻处理过程的工具，即产品在24小时内放置于32 ẺF 中，消降地中水果苍蝇和其他虫害。

Re-usable FlashLink Data Logger可重复使用的闪电式连接数据记录仪

· 在果蔬产业，尤其储藏区域，非常有用。与CDX不同，可重复使用的闪电式连接数据记录仪无需延伸电线，便可记录设施内的温度和湿度。有益于证实空气冷却器的效力。

TOM-500

· 此类高度精确的PRTD-白金电阻温度探测器简化了HACCP的对湿度记录的要求。可无纸记录产品名称、签号、样品号、时间/日期和温度，最后的数据可下载至电脑。针尖型探头是理想的检测小型水果如：葡萄、浆果和香蕉的工具。

Ethylene Absorbers (Air Repair) 空气处理

· 乙烯，一种水果产生的自然气体，或发动机排气，会加速蔬菜、水果和鲜花的成熟和老化。通过控制/消除乙烯，果蔬的寿命和质量得以改善。

· 乙烯吸收器，a。k。a。，乙烯洗刷器，是活性矾珠，注入了高锰酸钾。当果蔬环境中的大汽与空气处理器相接触，乙烯变成无害的CO2和水。

· 空气处理器有毯状、管状和小包裹型。
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