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销售指南

行业背景
鱼类和贝类对滥用温度高度敏感，其质量的损坏可造成海产业极高的成本。海产食品业主要使用冰箱或冰块等制冷设备和设施进行储藏和运输。

FDA一美国仪器及药物管理局要求所有装运的贝类都须加贴“贝类标签”，用文字说明收获情况。

接收方，即餐厅，食品加工厂等，必须将标签保存长达90天。

美国阿拉加斯州对海产食品安全有最严格的规定，这些规定成为其他州效仿的检验依据。一些州府仍在继续草拟新的立法；但多数州府服从阿拉加斯州倡导的美国食品及药品管理局通过的规定，即依据1997年《国家贝类卫生项目模范条件》制定的标准

模范条例 第IX章  第五条 装运时间

A． 如果装运时间为4小时

1. 如果装运时间为4小时或低于4小时，经销商将在如此条件下运输所有贝类；

a. 全冰覆盖 b. 使用其他可接受的制冷措施。

2. 当使用机构制冷设备时，该设备需要有自动控制，储藏区域的大气温度能够保持在，或低于45ẺF/7.2℃。

3. 不要求经销商在运输中提供温度记录器。

4. 缺乏冰块和其他制冷措施，被认为是另人不满意的装运条件。

B．如果装运时间大大超过4小时

1. 如果装运时间大于4小时，经销商将在如此条件下运输所有贝类；

a. 机械制冷运输工具，装配有自动控制，储藏区域的大气温度能够保持在，或低于45ẺF/7.2℃。

2. 除非经销商具有被批准的HACCP计划和另外一种监控温度时间的方法，初级经销商必须保证有适当的温度时间记录装置和贝类产品一同运输。

3. 初级经销商应在温度指示器上注明正确的日期和时间。

4. 每个收货经销商在收到货物和打开运输工具之门时，应该写下温度指示器上的日期和时间（如果视其正确）。

5. 最后的经销商将这一时间一温度记录图表和其他的温度时间记录保存入档，以备官方检查。

6.使用一个不起作用的温度指示器被认为是无记录装置。

一些影响海产品的危险倾向：A 型肝炎，一种间接来源于污染水的病毒，如水中人的粪便，和鲭亚目鱼的粪便。不维持适当的温度会导致细菌的生长，由此引发食品疾病。维持和监控温度是关键。冷冻鱼类的温度通常为-10ẺF，一些鱼类在船上就被快速冻结。因为，在此温度下不会有细菌和病毒生长。但是为了保证质量，仍需要检测温度。如不能保证正确的冷冻水平，会导致产品形成冰结晶，减少和影响产品的味道和外观，因而降低其市场价植。既然大多数活鱼是从较冷的水中抓来，它们通常要求比其它的产品更冷的温度（28ẺF），以减少病毒的产生。如此以来，我们就能够而面对两个令人担心的基本问题，即食品的质量和食品的安全。
集中的地理区域

许多海产品的托运商位于东西两岸和阿拉加斯州。阿拉加斯州海产品协会有近300个会员。国家钓鱼协会是最大的行业组织，有800多个活跃的会员和近2500个附属会员。

产品出口占海产行业很大部分。因运输时间的延长和距离的增加，温度记录就显得特别重要。不论是鲜活的还是冷冻的产品。都需要保存温度记录，有助于质量确证。此外，更重要的是，温度监测说明我们的可靠程度。既然海洋集装箱及货车容量代表了高额投资，就要担保有温度记录器在密切注视温度；若因操作不当，产品质量受损，或需要重新协商价格时，它能够证明错误。

DeltaTRAK产品运用：

11024 &11025 Digital Probe Thermometer电子探针温度计

两种型号除颜色和包装不同外，其余皆一致。11024主要为工业运用设计，市场定位也如此，但因其鲜艳夺目的黄色，海产行业和其相关的食品行业也大量需求。

在海产行业使用11025，原因在于：

· 在装运前和接收时测试温度。可插入测试果蔬的温度；如果使用塑料包装，或包装过紧密不易插入货物，探针可插进包装之间测试温度。

· 防水。

· 非常坚实。几平和冰凿一样，当然我们强烈建议不要当冰凿使用。对那些坚硬的产品，用户可用电钻先打孔，再将温度计探头插入孔内。

· 可现场校准。因为是电子的，通常不要求现场校准，我们实际上建议用户自己再校准。最终用户若不能够如同在实验设备中精确地校准，可以选用具有代表性的冰水校准至32ẺF。但是我们确实能提供现场校准，这是我们的销售重点。

· ℃/ẺF替换简便，全世界通用。

· 温度计背部的挂孔，可连系挂绳或挂链，以防丢失。

· 按Hold键可锁定读数，方便测试不易读数的区域。

12202Dual Sensor Min/Max Thermometer双感最大/最小温度计

· 12201“棒棒糖”型温度计可以象11025一样插入海产品测试温度，但具有额外的最大和最小记忆和特点。

· 防水，可淹沫在水中监控测试温度，或留在冰箱制冷设备中记录温度的高和低。

In-Transit Temperature Recorder运输温度记录器

· 对出口、进口和在全国内跨州运输海产品，通常是使用航空运输新鲜的海产品，使冷冻卡车、铁路货车和海洋集装箱运输速冻的海产品，运输温度纪录器便成为货物不可缺少的部分。如同保险政策一样，多数情况并无问题发生，但是在某些个别时候确实出现了问题，温度记录器就显得尤为重要了。

· 意义在于：

· 接收商可以确认货物是否在安全的温度环境下被递送，从而肯定产品的安全性和质量标准。最大地延长产品寿命，可以影响他们的利润。

· 托运商也许依照自己内部的HACCP程序选择最适宜的条件递送货物，但无法控制长达几日运输途中的温度变化，运输温度记录器从货物一装船开始，便可发现问题。

· 在因产品质量，或货架寿命受损，甚至产生食品疾病问题要求保险或合法赔偿时，运输温度记录器是唯一的在运输过程中跟踪记录温度环境的证明。

· 不同的托运商和收货商喜好不同，会选择使用Analog Temperature Recorder 或FlashLink Data Logger 。前者，类似温度器，不需电脑，简单，容易使用。但后者，闪电式连接数据仪，提供更精确、更详细，更真实的信息，并可将信息制作成图表进行分析，或以电子邮件的形式瞬间发送到世界各地。支持阅度这些文件的软件可从DeltaTRAK网页上免费下载。

· 从生意的角度来看，运输温度记录器是不断重复的生意来源。每次一出货，总会有一个甚至更多的这种一次性使用的运输温度记录器被利用。

Infrared Thermometer红外线测温仪

· 在海产食品服务行业被推荐使用的型号为15027。15027符合UL，即保险商实验所提出的有关食品运用的精确度，可清洗度，射程FOV，温度范围的新标准第2333条。

· 作为有用的“扫描工具”，红外线测温仪可快速测试大量样品的表面温度，可以发现潜在的问题。但仍然需要用接触型的温度仪加以确证。运用的区域有：加工、储藏、运输和接收区域。

CDXA-100

· 可用于监测和记录设施内，如食品加工或储藏区域的温度和湿度。从中央控制室，可同时监测多至10个以上的区域，依据使用者的要求，每隔 1-60分钟，记录温度和湿度。使用高温探针温度计可监控和记录几个蒸煮容器的温度。

· 记录的资料可下载至个人电脑或手动打印机上。

· HACCP的要求之一：用文件证明制冷设备和烹饪过程的温度控制情况。CDX便很容易地做到这一点。

Re-usable FlashLink Data Logger可重复使用的闪电式连接数据记录仪

· 可重更使用的闪电式数据仪，用途非常广泛。可用来记录本地货物递送的温度情况，以及使用自己的卡车长途运输产品时的温度状态，更可用来记录设施内制冷设备的温度条件或冷却气流管道和CO2包裹室的温度，以符合HACCP的要求

TOM-500

· 此类高度精确的PRTD-白金电阻温度探测器，可无纸记录产品名称、签号、样品号、时间/日期和温度，简化了HACCP的记录要求。最后的数据可下载至电脑。

ISFETpH Meter酸碱仪

· 海产食品生产和加工行业主要用pH仪。非玻璃状的酸碱仪比玻璃状的更容易使用，有不同的探针可供选择，使其用途更广。
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